NEWS RELEASE

2016年8月8日 株式会社ジェイコムウエスト

長居公園にリアル謎解きイベント登場!

セレッソ大阪×J:COM プレゼンツ 「ロビーと不思議な古文書〜"ざっくう"を見つけ出せ〜」 2016 年 9 月 11 日(日)開催

株式会社ジェイコムウエスト(J:COM、本社:大阪市中央区、代表取締役社長:西森 英樹)は9月11日、大阪サッカークラブ株式会社(セレッソ大阪、本社:大阪市東住吉区、代表取締役社長:玉田稔)と、リアル謎解きイベント「セレッソ大阪×J:COM プレゼンツ ロビーと不思議な古文書 ~"ざっくう"を見つけ出せ~ |を開催いたします。

このイベントは、セレッソ大阪のホームスタジアムである「ヤンマースタジアム長居」が立地する大阪市東住吉区の長居公園を舞台に、セレッソ大阪のキャラクター「ロビー」が発見した古文書を解読しながら、ケーブルインターネット ZAQ のキャラクター「ざっくう」の居場所を探し出す、という設定の謎解きイベントです。

参加者は謎を解きながら、会場に設置されたチェックポイントを周遊します。見事クリアされた方には、抽選でセレッソ大阪の試合観戦&スタジアムツアーなど豪華賞品が当たります。さらに、謎解きの主人公であるロビーとざっくっも登場し、イベントを楽しく盛り上げます。

ジェイコムウエストは、セレッソ大阪のオフィシャルスポンサーとして、公式戦の観戦ご招待や、親子サッカー教室など、J:COM サービスのご加入者さまを対象としたイベントを多数実施し、セレッソ大阪を応援して参りました。近年人気の高い「謎解きイベント」を長居公園で開催することで、幅広い世代の皆さまにセレッソ大阪と J:COM の魅力をお伝えいたします。

ジェイコムウエストは、今後とも番組や多彩なイベントを通じて、地元大阪を代表するプロサッカーチーム「セレッソ大阪」を、皆さまとともに応援して参ります。

<イベント概要>

イベント名	セレッソ大阪×J:COM ロビーと不思議な古文書 ~「ざっくう」を見つけ出せ~ ※ イベント内容は予告なく変更となる場合があります ※ 雨天・荒天時は中止となる場合があります
日時	2016年9月11日(日)10:00~17:00 ※ 受付は15:00終了
場所	長居公園(大阪市東住吉区)
参加人数	1,000組
参加費	1組 800円 (税込)
主催	大阪サッカークラブ株式会社 株式会社ジェイコムウエスト

詳細はホームページでご確認ください http://www2.myjcom.jp/special/kansai/campaign/cerezonazo/





©1994 OSAKA E.C.

セレッソ大阪のキャラクター「ロビー」とケーブルイン ターネット ZAQ のキャラクター「ざつくぅ」

セレッソ大阪について https://www.cerezo.jp/

大阪サッカークラブ株式会社(本社:大阪市東住吉区、代表取締役社長:玉田 稔)が運営する、日本のプロサッカーリーグ(Jリーグ)に参加するサッカーチームです。大阪府大阪市、堺市をホームタウンとして活動しています。

株式会社ジェイコムウエストについて http://www.jcom.co.jp

株式会社ジェイコムウエスト(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:西森 英樹)は、京都府、大阪府、 兵庫県、和歌山県の関西地区 2 府 2 県で、ケーブルテレビ、高速インターネット接続、固定電話、電力、モバイ ル等を提供しているケーブルテレビ運営会社です。株式会社ジュピターテレコム(J:COM)のグループ会社として、 先進性のある、高品質な情報・エンターテインメントを提供するサービスを通じて、地域社会の発展に寄与すること を目指しています。